
Montage- und Gebrauchsanweisung
Assembly- and using instructionGB Instruction de montage et d’utilisationF Installatie- en gebruikshandleidingNL

2154.1 Nach VDE-Vorschrift 0100 darf diese Leuchte nur von einer 
autorisierten und qualifizierten Fachkraft montiert werden 

Conformément à la norme VDE 0100 cette lampe peut être installée uniquement par 
un personnel qualifié et agréé

According to VDE-standard 0100 this light may only be connected by an authorized 
qualified electrician

GB

F
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Elektroinstallion
Electrical installationGB Installation électriqueF Elektrische installatieNL

Volgens VDE norm 0100 mag deze lamp alleen door een geautoriseerde en erkende 
vakman geïnstalleerd worden
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Deckenmontage
Ceiling mountingGB Montage au plafondF PlafondmontageNL

!
LED nur durch den Hersteller austauschbar 

NL

F

GB

LED alleen worden vervangen door de fabrikant

LED replaceable only by the manufacturer

LED remplaçable seulement par le fabricant



Höhenverstellung
Déplacement en hauteurF HoogteverstellingNLHeight adjustmentGB

31 2

2 31

Seilkürzung
Wire cuttingGB Câble réductionF Kabel inkortenNL

Längenverstellung
GB Length adjustment F Réglage de la longueur NL Lengteaanpassing
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Detaillierte Bedienungsanleitung finden Sie unter www.bankamp.de
GB Detailed operating instructions can be found at www.bankamp.de F Mode d'emploi détaillé peut être trouvé à www.bankamp.de

NL Uitgebreide handleidingen zijn te vinden op www.bankamp.de

Leuchten-Steuerung
GB Lighting control F Commande de l'éclairage NL Lichtregeling

Wipe your hand in one direction 
over the sensor

GB

Essuyez votre main dans une 
direction sur le capteur

F

Veeg met je hand in één richting
over de sensor

NL

Mit der Hand in eine Richtung
über den Sensor wischen

1

2

3



LICHTSTEUERUNG   -   vertical dim 

Achtung:  Es darf kein Dimmer vorgeschaltet sein!!!

Lichtsteuerung durch leichtes Kippen des Leuchtenkörpers einer BANKAMP 
Pendelleuchte. Der Dimm-Impuls setzt bereits bei einer Neigung von 12 Grad ein. 
An/Aus sowie stufenloses Dimmen.

Weitere Informationen finden Sie unter  www.bankamp.de Version: Vertical dim 12/2020

Dim to warm oder auch warm dimming bedeutet, dass sich die Farbtemperatur 
analog zur Helligkeit anpasst, so wie Sie es von dem Dimmverhalten der klassischen 
Glühlampe kennen. 

BANKAMP-Leuchten mit einer dim to warm-LED lassen sich je nach Leuchtentyp in 
einem Farbtemperaturbereich von 3000 K – 2200 K dimmen. 

Im gedimmten Zustand erzeugen unsere dim to warm- Leuchten eine angenehme 
Stimmung, so wie wir sie vom Schein einer Kerze oder einem gemütlichen 
Kaminfeuer kennen.

Dim to warm

An-/ Aus- Funktion durch einmaliges, kurzes Kippen. Ausgeschaltete Leuchte kann 
auch über einen  Wandschalter wieder eingeschaltet werden.



COMMANDE DE LUMIÈRES – variateur vertical  
Attention : Aucun variateur ne doit être raccordé en amont !!! 

La commande de la lumière se fait via une légère bascule du corps de lampe 
BANKAMP. L’impulsion du variateur s’enclenche déjà avec une inclinaison de 12 
degrés. Marche/arrêt ainsi que variation de la lumière sans palier.  

Fonction de gradation dim to warm    
La fonction de gradation dim to warm, ou variateur à lumière chaude, signifie que 
la température de couleur reproduit l’effet lumineux d’une ampoule classique 
lorsque l’intensité lumineuse varie.     

Les luminaires BANKAMP avec fonction de gradation dim to warm font passer leur 
température de couleur de 3 000 K à 2 200 K en fonction du type de luminaire. 

À niveau d’éclairage réduit, nos dim to warm reproduisent l‘ambiance agréable 
d‘une lueur de bougie ou d‘un chaleureux feu de cheminée.       
Fonction marche/arrêt via une unique et courte bascule. Le luminaire éteint peut 
également être rallumé via un interrupteur mural.   

Pour plus d’informations, rendez-vous sur www.bankamp.de  

LIGHT CONTROL - vertical dim 
Attention: No dimmer should be connected upstream! 

Light control by slightly tilting the luminaire unit of a BANKAMP pendant 

luminaire. 

The dimming impulse already starts at an inclination of 12 degrees.  

On/Off and infinitely variable dimming. 

Dim to warm or also warm dimming means that the colour temperature adjusts in 

line with the brightness, just as you are familiar with the dimming behaviour of 

the classic incandescent bulb.  

BANKAMP luminaires with a dim to warm LED can be dimmed within a colour 

temperature range of 3000 K - 2200 K depending on the type of luminaire.  

When dimmed, our dim to warm luminaires create a pleasant atmosphere, just as 

we are familiar with the light of a candle or a cosy open fire.  

Dim to warm on/off function by tilting once for a short time. Luminaires that have 

been switched off can also be switched on again via a wall switch.  

Further information is available at www.bankamp.de 
 Version : Vertical dim 12/2020 

http://www.bankamp.de/
http://www.bankamp.de/


2154/1…..L-lightLINE up & down vertical dimm 
Ausgestattet  ist diese Leuchte mit der innovativen Lichtsteuerung  vertical dimm und warm dimming. 

Diese Leuchte ist zusätzlich mit einem ZigBee Funkstandard ausgerüstet und auf Werkseinstellung 
eingestellt.
Wenn Sie diese Leuchte in Ihr eventuell schon vorhandenes SMART Home Netz integrieren wollen, 
müssen Sie allerdings zuerst die Leuchte entkoppeln. 
Dazu müssen Sie die Leuchte montieren, an das Stromnetz anschließen und am Lichtschalter 
einschalten, dann mindestens 5 x nacheinander am Lichtschalter kurz ein- und ausschalten (1 Sek. 
an, mindestens 3 Sek.aus), bis die Leuchte  3 mal aufblinkt. Dann ist Ihre Leuchte entkoppelt und 
kann in Ihr vorhandenes SMART Home Netz integriert werden. 

Als einer der häufigsten SMART Home Standards wird ZigBee in der Hausautomation, in 
Sensornetzwerken und vor allem in der Lichttechnik eingesetzt. 
Der ZigBee Funkstandard überzeugt durch seine einfache Anwendung, Flexibilität, sowie 
Energieeffizienz. Bankamp Leuchten nutzt das multifunktionale, uniforme ZigBee zur Steuerung aller 
neuen Produkte. 

Bankamp Leuchten ist Partner der   

Mit BANKAMP LEUCHTEN kaufen Sie die Zukunft! 

https://youtu.be/yjiBJ5d01vY


2154/1…..L-lightLINE up & down vertical dimm 
Ce luminaire est équipé de la commande innovante vertical dimm et warm dimming fonctionnant avec le 
standard de communication sans fil ZigBee. Le couplage est établi d’usine pour empêcher un accès éventuel 
par des tiers ! 
En conséquence, si vous souhaitez intégrer ce luminaire dans votre réseau SMART Home existant, vous 
devez d'abord découpler le luminaire. 

Pour ce faire, vous devez monter le luminaire, le raccorder au secteur, l'allumer par l'interrupteur et 
l’éteindre et répéter cette opération (allumer/éteindre) rapidement au moins 5 fois de suite jusqu'à 
ce que le luminaire clignote 3 fois, après la cinquième opération ou plus. Votre luminaire est alors 

découplé et peut être intégré dans votre réseau SMART Home. 

ZigBee est l’un des standards SMART Home les plus utilisés dans la domotique, les réseaux de 
capteurs et, avant tout, dans la technique d’éclairage. 
Le standard de communication sans fil ZigBee s’impose par sa facilité d'utilisation, sa flexibilité et son 
efficacité énergétique. Bankamp Leuchten utilise le ZigBee multifonctionnel et uniforme dans la 
commande de tous ses nouveaux produits. 

Bankamp Leuchten est partenaire de   

Avec BANKAMP LEUCHTEN vous achetez l'avenir 

https://youtu.be/yjiBJ5d01vY


2154/1-xx 

Dieses Produkt enthält Lichtquellen der Energieeffizienzklasse  F 

Ce produit contient des source lumineuse de classe d’efficacité énergétique  F 

Dit product bevat lichtbronnen van energie-efficiëntieklasse  F 

This product contains light sources of energy efficiency class  F 
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